H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA DECLARACIÓN DE MOFICACIÓN 2022. ID DE DECLARACIÓN: 62D9897687B8B07760927CD2 CALLE 14 ORIENTE #1 SAN RAYMUNDO JALPAN, OAXACA, C.P. 71280 21 DE JULIO DE 2022

C. TERESA LIUDMILA CUEVAS PEREZ

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA **EN FORMA EXTEMPORANEA**.

ATENTAMENTE



LIC. CRUZ ITZEL ESPINOSA ROJAS TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL



H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN 2022.

ID DE DECLARACIÓN: 62D9897687B8B07760927CD2

FECHA DE RECEPCIÓN: 21/07/2022

PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



NOMBRE	TERESA LIUDMILA CUEVAS PEREZ
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	TEREDYIS@GMAIL.COM



NIVEL	LICENCIATURA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	UABJO
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	LIC EN CONTADURIA
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	TITULO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	17/06/1995
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO

NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	ESTATAL		
AMBITO PÚBLICO	LEGISLATIVO		
NOMBRE ENTE PUBLICO	H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	SECRETARÍA DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS		
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	SECRETARIA TÉCNICA		
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	NO		
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	18-A		
FUNCIÓN PRINCIPAL	VERIFICAR LA TOTALIDAD DE TRÁMITES QUE SE RECIBEN EN LA SSA, DARLE EL TURNO Y SU SEGUIMIENTO		
FECHA DE TOMA DE POSESION	01/01/2021		
TELÉFONO OFICINA	9515022000	EXT.	2048
DOMICILIO MÉXICO			
CALLE	CATORCE ORIENTE		
NÚMERO EXTERIOR	1		
NÚMERO INTERIOR			
CÓDIGO POSTAL	71280		
COLONIA	SAN RAYMUNDO JALPAN		
ALCALDIA	SAN RAYMUNDO JALPAN		
ENTIDAD FEDERATIVA	OAXACA		

AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	EJECUTIVO	EJECUTIVO	
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	SECRETARÍA DE CUL	TURA	
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	SECRETARÍA DE CUL	TURA	
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	DIRECTORA DE ADMI	NISTRACIÓN	
FUNCIÓN PRINCIPAL		COORDINAR, ORGANIZAR Y ADMINISTRAR LOS RECURSOS HUMANOS, MATERIALES Y FINANCIEROS DE LA SECRETARÍA DE CULTURA	
FECHA INGRESO	01/01/2005	FECHA EGRESO	30/11/2005
UBICACION	EN MÉXICO	-	
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	EJECUTIVO		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	SECRETARIA DE GUBERNAMENTAL	LA CONTRALORÍA Y	′ TRANSPARENCIA
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	DIRECCIÓN DE AUDI	TORÍA	
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	JEFA DE DEPARTAMENTO, DELEGADA CONTRALOR Y AUDITORA ESPECIAL		
FUNCIÓN PRINCIPAL	SUPERVISAR LA EJEC	CUCIÓN DE AUDITORÍAS	
FECHA INGRESO	01/01/2006	FECHA EGRESO	30/11/2011
UBICACION	EN MÉXICO		
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	JUDICIAL		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE OAXACA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN		



EMPLEO CARGO O COMISIÓN	IEFA DEL DEPARTAME	ENTO DE RECURSOS MATE	ERIALES
FUNCIÓN PRINCIPAL	COORDINAR, CONTROLAR Y REALIZAR LAS ADQUISICIONES DE BIENES Y SERVICIOS DEL CONSEJO DE LA JUDICIATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE OAXACA.		
FECHA INGRESO	01/12/2011 FECHA EGRESO 30/01/2018		
UBICACION	EN MÉXICO		
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	ORGANO AUTONOMO)	
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	UNIVERSIDAD AUTÓI	NOMA BENITO JUÁREZ DE	OAXACA
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	RECTORIA		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	SECRETARIA TÉCNICA DEL INTERIOR		
FUNCIÓN PRINCIPAL	REPRESENTAR AL RECTOR EN LOS COMITÉS DE ADQUISICIONES Y DE OBRAS.		
FECHA INGRESO	01/02/2018	FECHA EGRESO	31/12/2018
UBICACION	EN MÉXICO		
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	JUDICIAL		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE OAXACA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	DIRECCIÓN DE FINANZAS		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	JEFA DE LA UNIDAD DE CONTABILIDAD Y RENDICIÓN DE CUENTA PÚBLICA		
FUNCIÓN PRINCIPAL	VERIFICAR LA GENERACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS, CUENTA PUBLICA Y EL CUMPLIMIENTO DE LAS DIVERSAS OBLIGACIONES DEL ENTE PÚBLICO		
FECHA INGRESO	01/01/2019	FECHA EGRESO	31/05/2019
UBICACION	EN MÉXICO		



REMUNERACION ANUAL DEL CARGO PUBLICO	270000 MXN	
OTROS INGRESOS TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL	O EMPRESARIAL	
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD FINANCIERA		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
SERVICIOS PROFESIONALES		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
OTROS INGRESOS		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
INGRESO ANUAL NETO DEL DECLARANTE	270000 MXN	
TOTAL INGRESOS ANUALES NETOS	510000 MXN	

TITULAR	DECLARANTE
TIPO INMUEBLE	TERRENO
PORCENTAJE PROPIEDAD	100
SUPERFICIE TERRENO	300
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	30
FORMA DE ADQUISICIÓN	HERENCIA
VALOR DE ADQUISICIÓN	500 MXN
FECHA DE ADQUISICIÓN	21/07/1993
VALOR CONFORME A:	ESCRITURA PUBLICA

TITULAR	DECLARANTE
TRANSMISOR	
NOMBRE O RAZON SOCIAL	AUTOMOTRIZ BONN S.A DE C.V
TIPO PERSONA	MORAL
RELACIÓN	OTRO(ESPECIFIQUE)
TIPO VEHÍCULO	AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA
MARCA	VW
MODELO	CADDY
AÑO	2017
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
FORMA DE PAGO	CREDITO

NINGÚN BIEN MUEBLE



TITULAR	DECLARANTE
TERCERO	
NOMBRE O RAZON SOCIAL	
TIPO PERSONA	MORAL
RFC	
TIPO INVERSIÓN	FONDOS DE INVERSIÓN
SUBTIPO INVERSIÓN	SOCIEDADES DE INVERSIÓN
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	BANAMEX
RFC	BNM840515VB1
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	BANCARIA
SUBTIPO INVERSIÓN	CUENTA DE NÓMINA
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	BANAMEX
RFC	BNM840515VB1



TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	TARJETA DE CRÉDITO BANCARIA
FECHA ADQUISICIÓN	31/12/2021
MONTO ORIGINAL	26000 MXN
OTORGANTE DEL CRÉDITO	
NOMBRE INSTITUCIÓN	BANAMEX
TIPO PERSONA	MORAL
RFC	BNM840515VB1
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	TARJETA DE CRÉDITO DEPARTAMENTAL
FECHA ADQUISICIÓN	31/12/2021
MONTO ORIGINAL	19500 MXN
OTORGANTE DEL CRÉDITO	
NOMBRE INSTITUCIÓN	LIVERPOOL
TIPO PERSONA	MORAL
RFC	DLI931201MI9
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO

DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

NINGÚN PRÉSTAMO



VERSIÓN PÚBLICA

NINGUNA PARTICIPACIÓN



/ERSIÓN PÚBLICA

NINGUNA PARTICIPACIÓN



DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

NINGÚN APOYO

NINGUNA REPRESENTACIÓN



NINGÚN CLIENTE PRINCIPAL



NINGÚN BENEFICIO PRIVADO



NINGÚN FIDEICOMISO